
09/06/2024

Προκατασκηνωτικό σεμινάριο του Τομέα 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με μία πολύ ενδιαφέρουσα ενημερωτική και διαδραστική 
ημερίδα ολοκληρώθηκαν το Σάββατο 8 Ιουνίου 2024 οι 
προκατασκηνωτικές προετοιμασίες στο Κατασκηνωτικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη» 
στο Καινούργιο Λοκρίδος, όπου από σήμερα και μέχρι τις 21 
Σεπτεμβρίου, θα υποδεχθεί και πάλι εκατοντάδες παιδιά για 
την υλοποίηση των θερινών κατασκηνωτικών προγραμμάτων.

Μετά την Θεία Λειτουργία που τέλεσε στον Ιερό Ναό της Αγίας Αικατερίνης ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, Αρχιμανδρίτης π. Εφραίμ 
Τριανταφυλλόπουλος, πραγματοποιήθηκε το τελευταίο προκατασκηνωτικό 
σεμινάριο για κληρικά και λαϊκά στελέχη του τομέα Νεότητος της Ιεράς 
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Μητροπόλεως Φθιώτιδος ενόψει των θερινών κατασκηνωτικών προγραμμάτων με 
συντονιστή τον Διευθυντή του Γραφείου Νεότητος Πρωτ. π. Κωνσταντίνο Βάγια.

Η πρώτη εισήγηση έγινε από την κοινωνική λειτουργό – υπεύθυνη προστασίας 
ανηλίκων του Κατασκηνωτικού Κέντρου, Πρεσβυτέρα κ.Έρση Μπλιάγκου με θέμα: 
«Η επικοινωνία και η κοινοτική ζωή της Κατασκήνωσης μέσα από τα μάτια μιας 
Κοινωνικής Λειτουργού».

Την δεύτερη εισήγηση πραγματοποίησε η Οσιολογιωτάτη Γερόντισσα Παρακλήτη, 
Προεστώστα της Ιεράς Σκήτης της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής Λητής Λαγκαδά 
με θέμα: «Κατασκήνωση: Σκηνή μαρτυρίας της αγάπης και της βιωματικής 
παρουσίας».

Ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος, ενώ ο Σεβαμσιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών ευχαρίστησε και συνεχάρη τις εισηγήτριες και αναφέρθηκε 
στην λειτουργία του Κατασκηνωτικού Κέντρου, το οποίο, όπως χαρακτηριστικά 
ανέφερε, «είναι και παραμένει μια ανοιχτή αγκαλιά για όλα τα παιδιά 
ανεξαιρέτως».

Ο Σεβασμιώτατος επίσης τόνισε ότι «η Κατασκήνωση είναι ευθύνη, γιατί η αγάπη 
είναι ευθύνη. Σε αυτό το κάλεσμα της ευθύνης οφείλουμε όλοι μας, να μην μένουμε 
θεατές, αλλά να προσφέρουμε ο καθένας τα χαρίσματά του και αυτό το μεγάλο 
προσκλητήριο απευθύνω και πάλι σήμερα προς όλους. Προσκλητήριο για 
συμμετοχή των χαρισμάτων μας προς όφελος των παιδιών μας, αλλά και για δικό 
μας όφελος. Προσφέρουμε τα χαρίσματά μας στην διακονία της Εκκλησίας και 
ανακαλύπτουμε τα χαρίσματα των άλλων μέσα από τα πρόσωπα των αδελφών 
μας», τόνισε ο Σεβασμιώτατος.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών συνεχάρη και την 
Διοικητική και Διαχειριστική Επιτροπή του Κατασκηνωτικού Κέντρου, χάρη στις 
ενέργειες της οποίας και την μέριμνα της εκδόθηκε και εφέτος σύννομα και 
έγκαιρα η υπ’ αριθμ. 78944/21-5-2024 Άδεια Λειτουργίας της Κατασκήνωσης από 
την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος .

Αξίζει να σημειωθεί ότι το προσεχές Σάββατο 15 Ιουνίου 2024 στο Ιερό Ναό της 
Αγίας Αικατερίνης στο Κατασκηνωτικό Κέντρο θα τελεσθούν ο Όρθρος και 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο επί τη επετείω της Ευρέσεως της Θαυματουργού Ιεράς 
Εικόνος της Αγίας Αικατερίνης, Ιερά Λιτανεία και στο τέλος ο επίσημος Αγιασμός 
για την έναρξη της θερινής Κατασκηνωτικής Περιόδου και ακολούθως οι τελικοί 
αγώνες του 2ου Εκκλησιαστικού Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου «Ο Όσιος 
Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» στα υπερσύγχρονα γήπεδα ολυμπιακών προδιαγραφών 



του Κατασκηνωτικού Κέντρου.

Στην προκατασκηνωτική αυτή συνάντηση παρέστησαν και ο Διευθυντής της 
Β/θμιας Εκπαιδεύσεως Ν. Φθιώτιδος κ. Κωνσταντίνος Σπαλιώρας, ο Οργανωτικός 
Συντονιστής του Περιφερειακού Κέντρου Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) 
Στερεάς Ελλάδος κ. Χρίστος Μαρκαντώνης, η Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών 
Θεμάτων Β/μιας Εκπαίδευσης κ. Αικατερίνη Καλογήρου, καθώς και ο Διευθυντής 
του Προτύπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου –Λυκείου Λαμίας « Ό Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης» κ. Ιωάννης Ζαχαράκης.
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